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Papa se s mladima
susreo na
nogometnom
igralištu

Drugi dan pastoralnoga pohoda
Brazilu Benedikt XVI. je
zaključio susretom s mladima
na gradskom nogometnom
igralištu.

12.05.2007.

Gospodin nas potiče da raširimo
svoja srca, kako bi u njima uvijek
bilo više ljubavi, dobrote i
razumijevanja za našu braću i



probleme koji zaokupljaju ne samo
ljudski suživot, nego i stvarnu zaštitu
i čuvanje prirode, čiji smo dio –
kazao je Sveti Otac i dodao da
pustošenje Amazonije i prijetnje
ljudskome dostojanstvu njezina
stanovništva zahtijevaju veće
zauzimanje u svim okvirima
djelovanja.

Potom je mladima ponudio
razmišljanje o susretu jednoga
mladića s Isusom, iz Matejeva
evanđelja. U tome mladiću vidim sve
vas, mlade Brazila i Latinske
Amerike – kazao je Papa. Potom se
zaustavio na temeljnom pitanju za
svakoga kršćanina: Što činiti kako
bismo imali vječni život? Na to
pitanje samo Isus može odgovoriti,
jer jedino On očituje smisao našega
života i daje mu puninu. Isus nam
jamči kako je samo Bog dobar –
istaknuo je Papa dodavši kako biti
„otvoren prema dobroti znači
prihvatiti Boga“. Isus nas poziva da u



svim stvarima i događajima gledamo
Boga, čak i tamo gdje brojni vide
samo odsutnost Božju. Kad bismo
uspjeli vidjeti sve dobro koje postoji
u svijetu, i još više, kušati dobro koje
dolazi od Boga, nikada se ne bismo
prestali približavati Bogu,
zahvaljivati Mu i slaviti Ga – istaknuo
je Sveti Otac. Nadalje je istaknuo
kako nije dosta poznavati zapovijedi
kako bismo bili na Božjem putu, nego
ih trebamo svjedočiti.

Vaša budućnost ovisi o tome kako
danas živite – kazao je Papa i
potaknuo mlade da ne dopuste da
život „prođe uzalud“, da ga ne
upropaste, nego da žive „sa zanosom
i radošću“ i „s osjećajem
odgovornosti“. Podsjetio je također
na velike probleme s kojima se
sučeljava današnja mladež, počevši
od „straha od neuspjeha radi
nepronalaženja smisla života“ do
„prijetnji nasilja“ i „žalosnoga širenja
droge“. U tome je velika odgovornost



mladih koji su sreli Krista, „koji su
našli pravi put“.

Vi ste mladi Crkve – ustvrdio je
Benedikt XVI. Stoga vas šaljem
prema velikoj misiji evangelizacije
mladića i djevojka koji lutaju u
ovome svijetu; „budite apostoli
mladih“, budite njihovi suputnici da
zajedno živite „vjeru, nadu i ljubav“,
kako biste se potpuno ostvarili u
susretu s Kristom. Možete biti
protagonisti novoga društva,
poštujući opće moralne vrednote –
kazao je Benedikt XVI. – ali i osobnim
zauzimanjem u životno važnome
ljudskome i duhovnom obrazovanju.
Muškarac ili žena nespremni, prema
ispravnome kršćanskom tumačenju,
za stvarne izazove vlastite sredine,
mogu biti lak plijen sve aktivnijih
napada materijalizma i laicizma na
svim razinama – kazao je Papa te
istaknuo obitelj kao „središte širenja
mira i radosti“ i potrebu obrane
života, od začeća do prirodne smrti.



Pozvao je mlade da posvećuju rad,
promiču „pravedno i bratskije
društvo izvršavajući obveze prema
državi“, te da ne padaju pod utjecaj
mržnje i nasilja.

Upozorio ih je također da se čuvaju
„prekomjerne želje za bogatstvom i
vlašću“ koja „vodi osobnoj i korupciji
drugih“. Postoji u konačnici niz
pothvatâ u kojima, prema
nadahnuću Evanđelja i socijalnoga
nauka Crkve, pitanja socijalne,
gospodarske i političke naravi imaju
posebnu važnost“. Potom se osvrnuo
na velike izazove za mlade poput
„izgradnje pravednijeg i solidarnijeg
društva, pomirenoga i miroljubivoga,
te obveze suzbijanja nasilja“, zatim
„promicanja cjelovitoga života,
demokratskoga poretka i općega
dobra“, i pozvao na „odstranjivanje
postojeće diskriminacije u
latinskoameričkome društvu“.



Nakon govora o ulozi mladih u
civilnome društvu, Benedikt XVI. je
dio govora posvetio sakramentu
braka i pozvao mlade na uzajamno
poštovanje, „također i u vrijeme
zaljubljivanja i zaruka“, rekavši kako
čistoća može biti „utvrda“ budućih
nada. Potom je mlade potaknuo da se
odupru zlu postojećem u brojnim
sredinama, koje potiče na raskalašen
život, paradoksalno prazan, čineći da
se izgubi dragocjeni dar slobode i
prave sreće.

Osvrnuvši se na duhovna zvanja
istaknuo je važnost vjere i molitve, a
također je izrekao posebnu pohvalu
onima „koji se posvema darivaju
Bogu“, i poželio da Duh Sveti „u
srcima brojnih mladih“ probudi
ljubav kako bi slijedili Krista.
Osvrnuvši se na mladićev odgovor na
Kristov poziv, kazao je kako je mladić
otišao žalostan i potišten. Mladić,
dakle, u trenutku velike odluke, „nije
imao hrabrosti poradi Isusa Krista



ostaviti sve“. Papa je pozvao mlade
da „ne upropaste“ vlastitu mladost:
Nemojte bježati od mladosti, živite je
snažno, posvetite je velikim idealima
vjere i ljudske solidarnosti – kazao je
Benedikt XVI. Vi mladi niste samo
budućnost Crkve i čovječanstva.
Naprotiv, vi ste mlada sadašnjost
Crkve i čovječanstva. Vi ste njezino
mlado lice. Crkva vas treba kako bi
svijetu očitovala lice Isusa Krista,
koje se ocrtava u kršćanskoj
zajednici. Crkva bi bez toga mladog
lica bila izobličena – kazao je Papa i
pozvao mlade da pozorno prate
skupštinu u Aparecidi i surađuju u
izgradnji svijeta pravde i mira, te
mladima udijelio svoj apostolski
blagoslov.

Osim nezaboravnoga susreta s
mladima dan je bio bogat drugim
znakovitim susretima. Papa se
dopodne susreo s brazilskim
predsjednikom Lulom, Nakon toga
susreo se s predstavnicima



kršćanskih vjeroispovijesti i drugih
religija, potom se zadržao na objedu
s predsjedništvom Brazilske
biskupske konferencije. Na svršetku
objeda, Papa je biskupima darovao
200 tisuća dolara za nacrt u korist
Amazonije, do kojega brazilski
biskupi veoma puno drže.

Radio Vatikan

pdf | document generated
automatically from https://opusdei.org/
hr-hr/article/papa-se-s-mladima-susreo-
na-nogometnom-igralistu/ (23.02.2026.)

https://opusdei.org/hr-hr/article/papa-se-s-mladima-susreo-na-nogometnom-igralistu/
https://opusdei.org/hr-hr/article/papa-se-s-mladima-susreo-na-nogometnom-igralistu/
https://opusdei.org/hr-hr/article/papa-se-s-mladima-susreo-na-nogometnom-igralistu/

	Papa se s mladima susreo na nogometnom igralištu

